
ЗВІТ 

про результати публічного обговорення проекту антикорупційної програми 

Міністерства у справах ветеранів України на 2026-2028 роки 

 

З метою отримання пропозицій і зауважень до проєкту антикорупційної 

програми Міністерства у справах ветеранів України на 2026-2028 роки (далі - 

антикорупційна програма) від зовнішніх заінтересованих сторін було ініційовано 

та проведено публічне обговорення антикорупційної програми. 

03.04.2026 на офіційному веб-сайті Мінветеранів www.mva.gov.ua розділ 

“Про Міністерство” підрозділи “Проведення оцінювання корупційних ризиків” 

та “Антикорупційна програма, плани заходів, звіти” розміщено повідомлення про 

проведення публічного обговорення та проект Антикорупційної програми 

Мінветеранів на 2026-2028 роки для ознайомлення та можливості підготувати 

відповідні пропозиції (зміни та доповнення) до програми.  

Гіперпосилання на повідомлення, розміщене на офіційному вебсайті 

Мінветеранів, про проведення публічного обговорення проєкту антикорупційної 

програми (веб-сайт: Мінветеранів www.mva.gov.ua,  розділ “Про Міністерство” 

підрозділ “Запобігання корупції”, підрозділ “Антикорупційна програма, плани 

заходів, звіти”): 

https://mva.gov.ua/media/1/Повідомлення_про_проведення_публічного_обговоре

ння_проєкту_антикорупційної_програми_МВ_на_2026-2028_роки.pdf. 

Гіперпосилання на проєкт антикорупційної програми, у тому числі реєстр 

ризиків (веб-сайт: Мінветеранів www.mva.gov.ua,  розділ “Про Міністерство” 

підрозділ “Запобігання корупції”, підрозділ “Антикорупційна програма, плани 

заходів, звіти”). 

https://mva.gov.ua/media/1/ПРОЕКТ_Антикорупційна_програма_Мінветеранів_н

а_2026-2028_роки_PDF.pdf 

Для участі у заході запрошувались представники зовнішніх заінтересованих 

сторін - фізичні та/або юридичні особи, їх об’єднання, інші суб’єкти, які не є 

внутрішніми заінтересованими сторонами, з якими Мінветеранів взаємодіє або 

може взаємодіяти в процесі виконання своїх функцій (завдань).  

Строк подання пропозицій та зауважень до проєкту антикорупційної 

програми та заявок для участі у публічному обговоренні був визначений до 10.00 

год. 21 квітня 2026 року на  електронну пошту: anticor@mva.gov.ua. 

Відповідальним за проведення публічного обговорення антикорупційної 

програми визначено завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення 

корупції Мінветеранів Мартинюка Д. С. 

До Мінветеранів надійшли дві заявки про намір взяти участь у публічному 

обговоренні (Каімов А.В., Мамонтов І.В).   

Пропозицій та зауважень до проєкту антикорупційної програми від 

представників зовнішніх заінтересованих сторін не надійшло.  

23.04.2026 о 15 год. 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 34 у 

публічному обговоренні (онлайн-конференції з використанням спеціальної 

інтернет-платформи ZOOM) антикорупційної програми взяли участь: 

- Каімов Андрій Володимирович, представник громадського об’єднання 

“Центр антикорупційних розслідувань України” та газети “Real Time Media”; 
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- Мамонтов Ігор Олександрович, представник громадського об’єднання 

“Асоціація народних депутатів України”; 

- Мартинюк Дмитро Сергійович, завідувач Сектору з питань запобігання та 

виявлення корупції Мінветеранів; 

- Кучук Руслан Миколайович, заступник директора департаменту – 

начальник відділу надання статусів Департаменту соціальної політики, 

заступник голови робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

Мінветеранів. 
Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій до проєкту 

антикорупційної програми, обговорили проект антикорупційної програми 

Мінветеранів на 2026-2028 роки та додатки до неї,  у тому числі реєстр ризиків. 

 Вирішили підтримати проект антикорупційної програми. 

 

24.04.2026 

 

Відповідальна особа Мінветеранів 

за проведення онлайн-конференції, 

завідувач Сектору з питань запобігання 

та виявлення корупції Мінветеранів                                    Дмитро МАРТИНЮК 

 


